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 ( 2)فيزیك       
 

 
 

     های الکتروسکوپ بیشتر خواهد شد؟  زیر، انحراف ورقه های حالتمورد از در چند  -13

 نام با جسم  نزدیک کردن جسم باردار به کلاهک الکتروسکوپ بارداری هم -

 از اندازة بار الکتروسکوپ است. تر بار جسم کوچک ةاندازا جسم که بنام  نزدیک کردن جسم باردار به کلاهک الکتروسکوپ بارداری ناهم -

 باردار  ینزدیک کردن میلة فلزی بدون باری به کلاهک الکتروسکوپ -

 باردار  یاتصال میلة فلزی بدون باری به کلاهک الکتروسکوپ -
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123از جسمی با بار الکتریکی مثبت، اگر  -12 125 10/   یابد. بار ثانویة جسم چند میکروکولن است؟  درصد افزایش می 22 آنبار الکتریکی  بگیریم،الکترون
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متر به یکدیگر نزدیک کنیم تا  ها را چند سانتی کنند. آن ارد میو 64N ی به بزرگیمتری بر یکدیگر نیروی سانتی 22ای در فاصلة  نقطهالکتریکی دو بار  -11

  افزایش یابد؟  17Nها  اندازة نیروی الکتریکی بین آن

3) 1 2 )6 1 )24 4 )32  

 qی وارد برر برار   نیررو  اندازةرا خنثی نماییم،  Aqاست. اگر بار  F با برابر Bqو  Aqاز طرف بارهای  qیند نیروهای وارد بر بار برا ،در شکل زیر -14

Aشود. نسبت  اما جهت آن عوض می ،کند نمی یتغییر
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 کدام است؟  
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چنرد   1qبر بار  یند نیروهای الکتریکی واردصفر است. اندازة برابرابر با  2qو  1qاز طرف دو بار  3qدر شکل زیر، نیروی خالص وارد بر بار الکتریکی  -12

نیوتون است؟ 
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میدان الکتریکی آن در نقطة اندازة ، Cبه نقطة  Bاز نقطة  qاست. با انتقال بار  Eبرابر با  Cدر نقطة  qمیدان الکتریکی بار اندازة مطابق شکل زیر،  -16
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 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2) فيزیكهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01از  عملکرد شما در آزمون قبل چند

 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟ هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 
 

 دقيقه 51

  (2فيزیك )

)بار ساکن  الکتریسيتة

الکتریکی، پایستگی و 

کوانتیده بودن بار الکتریکی، 

قانون کولن، میدان 

ی، میدان الکتریکی الکتریک

 باردار( ةحاصل از یک ذر

 11تا  1های  صفحه
 
 
 



 2: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي  0011 مهر 92آزمون  -( 2) پروژة 

1ای  نقطهالکتریکی  دو بار -12 4q C   2و 3q C    60روی یک خط راست و به فاصلةcm میدان الکتریکی برایند  اندازة اند. از یکدیگر ثابت شده

است؟  SIچند واحد  ها آنحاصل از دو بار در وسط خط واصل 
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 کدام است؟   SIدر  Bیند در رأس اند. بردار میدان الکتریکی برا دهای ثابت ش الزاویه های مثلث قائم در رأسای  نقطهمطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی  -18
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 3qصفر باشد، بار  Oدر یک راستا قرار دارند. اگر میدان الکتریکی برایند حاصل از سه بار در نقطة زیر مطابق شکل  3qو  1q ،2qای  سه بار نقطه -13

است؟  میکروکولنچند 
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2های مربعی به ضلع  بر روی رأسای  نقطهدر شکل زیر، چهار بار الکتریکی  -42 2a  2یند در محل بار دارند. اندازة میدان الکتریکی براقرارq  چند برابرر ،
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